

Прокуратурой Новооскольского района в ходе проверки установлено, что в 2014 году на лечении в ОГБУЗ «Новооскольская ЦРБ», вследствие преступных действий, находились на лечении 6 граждан, которым согласно договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию, заключенного с медицинской организацией ЗАО «МАКС-М», была оказана медицинская помощь на общую сумму 45 тысяч рублей. В силу ст. 1064 Гражданского кодекса РФ, средства, затраченные на лечение граждан в случае причинения вреда их здоровью в результате преступных действий, подлежат взысканию в доход государства с лиц, осужденных за эти действия. В настоящее время в отношении лиц, виновных в причинении вреда, судом постановлены обвинительные приговоры, вступившие в законную силу.

В связи с чем, прокурором Новооскольского района в мировой суд направлено 6 исковых заявлений о взыскании в доход государства средств, затраченных на лечение указанных граждан.

procrf.ru